



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi17**  
**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Szakmai beszámoló a Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület**

***működéséről és terveinek bemutatásáról***

**ELŐTERJESZTÉS**  
**az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság**  
**SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Balázs László sport- és ifjúsági referens**

**ELŐADÓ: Balázs László sport- és ifjúsági referens**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

***Egyszerű többség***

**Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!**

Mellékelten beterjesztem a **Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület** szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Németh Zoltán elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2023. március 20.**

**Murvai Árpád**  
**Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke**

**Határozati javaslat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának  
...../2023. (III. ...) határozata  
a Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület szakmai beszámolóját;

**Határidő: 2023. március 27.**

**Felelős: Murvai Árpád elnök**

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

**Határidő: 2023. március 27.**

**Felelős: Murvai Árpád elnök**

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

**Határidő: 2023. március 27.**

**Felelős: Murvai Árpád elnök**

## **Szakmai jelentés a Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület 2022. év munkájáról és 2023. évi terveiről**

Az egyesület tagjai amatőrök, akik szabadidejükben az egészségük megőrzése érdekében szívesen versenyeznek és játszanak. Heti egy alkalommal az egyesület által a Szekszárdi Sportcsarnokban bérelt teremben tudnak asztaliteniszezni.

A Tolna Megyei Szabadidős Sportegyesület minden évben részt vesz a Szekszárd Városi Asztalitenisz bajnokságban, valamint a szervezők által kiírt egyéni versenyeken. A 2021-2022-es bajnokságban két csapattal szerepeltünk.

A bajnokság őszi tavaszi rendszerben 12 csapat részvételével 22 fordulón keresztül zajlott.

A bajnokságban a TMSZSE I csapata veretlenül végzett a bajnokság első helyén. A csapat tagjai Kizakisz Georgiosz; Kizakisz Nikosz; Straubinger Szivia; Németh Zoltán; Főfainé Balics Viktória voltak.

A TMSZSE II csapata IV. helyezést ért el.

A csapat tagjai Karácsonyi Horváth Edit; Sike Gábor; Hajdu Balázs; Tóth András; Stróbl Dániel voltak.

A csapatbajnokságot követően került megrendezésre a bajnokságban szereplő játékosok részére az egyéni amatőr és összevont egyéni és páros verseny. Az amatőr páros számban első helyezést szerzett a Sike Gábor Németh Zoltán pár.

Az összevont igazolt és amatőr versenyben a páros versenyszámban Straubinger Szilvia - Főfainé Balics Viktória első helyezést ért el.

Egyéni versenyszámban első helyezést ért el Főfainé Balics Viktória, míg a második helyen Straubinger Szilvia, a negyedik helyen Tóth András végzett.

Az egyesület tagjai a 2021-2022 -es szezont követően rendszeresen részt vettek az egyesület edzéseiben.

A 2022-es évben az egyesület ismét két csapattal nevezett a városi csapatbajnokságra.

A bajnokság őszi tavaszi rendszerben 11 csapat részvételével indult, 22 fordulóval.

Az őszi szezont követően sajnos 2023-ban nem tudott folytatódni a bajnokság a rendkívüli helyzet / terem fűtés / miatt. Ameddig lehetett az edzéseket megtartottuk, Bízunk benne, hogy a jobb idő beköszöntével a bajnokság folytatódik.

Terveink között szerepel, hogy a városi versenyeken kívül egyéb amatőr versenyen és szenior bajnokságban / Országos Szenior Bajnokság / elinduljunk.

A 2023 évben tervezzük, hogy ismét két csapattal indulunk a városi csapat és egyéni bajnokságban.

Amennyiben lehetőség lesz, szeretnénk a sportcsarnok asztalitenisz termét kibérelni, hogy a bajnokság mérkőzésein kívül azok a sportolók, akik a bajnokságban nem játszanak tudjanak asztaliteniszezni.

Szeretnénk újabb tagokkal bővíteni egyesületünket, hogy minél többen sportoljanak és így őrizve az egészségüket.

Szekszárd 2023. március 8.

Németh Zoltán  
elnök